



# Bysterské noviny

Ročník XI., číslo 123

NOVINY MĚSTA BYSTRÉHO

prosinec 2006

## Vánoční pranostiky

*Není-li prosinec studený,  
bývá příští rok hubený.*

*Prosinec proměnlivý a vlahý  
- nadělá nám zima těžké blavy.*

*Svatá panna Barborka  
tábně sáně ze dvorka.*

*Když na Mikuláše prší,  
zima lidi bodně zkruší.*

*Na svatého Mikuláše  
je už zima celá naše.*

*Dvanáct dní od Štědrého večera do Tří králů  
zvěstuje povětrnost příštích dvanácti měsíců.*

*Jasná noc o Štědrém dnu,  
mrazy lezou ke dnu.*

*Na Adama a Evu  
čekejte oblevu.*

*Na Štědrý den hvězdičky  
- ponosou vajíčka slepičky.*

*Mráz na Boží narození  
- zima se udrží bez prodlení.*

*Zelené Vánoce  
- bílé Velikonoce.*

*Na svatého Štěpána  
každý se má za pána.*

*Chodí-li Kateřina po ledě,  
chodí svatý Štěpán po blátě.*

*Jaké zimy v prosinci,  
taková tepla v červnu.*

## Hana Plchoutová Povídej...

*Natabuji ouška  
Řekni co to cinká  
Z venku bílá rouška  
Mi sedá na kolínka*

*Natabuji nosánek  
Pověz co to voní  
Líbá mě na spánek  
A tichounce zvoní*

*Natabuji očička  
Povídej co mě tak břeje  
Je přítulný jako kočička  
Vesele se směje*

*Povídej mi ještě chvílku  
O Ježíškovi, Josefovi, Marii...  
Ať sen se mi usadí na postýlku  
A hvězdičky ať mně přikryjí...*

## Vážení spoluobčané,

dovolu mi, abych před závěrem roku poděkovala všem, kteří jste v uplynulém roce pracovali pro své rodiny, rozvíjeli své firmy, nebo odváděli práci jako zaměstnanci, protože tím přispíváte k rozvoji celého města. Děkuji všem, kteří jste pracovali v dobrovolných spolcích, v komisích a výborech města, nebo nás zastupujete dobrovolně v různých institucích a tím odvádíte kus práce navíc pro nás všechny. Děkuji našim seniorům, kteří jsou naší pamětí a zázemím. Vidí s nadhledem naše

problémy, ve kterých se denně nacházíme a umí poradit z pozice svých zkušeností, což je mnohdy neocenitelná pomoc.

Ráda bych, abychom si všichni našli čas na to, zastavit se a vzpomenout na ty, kteří nás v letošním roce opustili, snad nám to pomůže se s jejich ztrátou vyrovnat. Přeji vám všem jménem svým i jménem všech zastupitelů a zaměstnanců města radostné a klidné Svátky vánoční. Do nového roku vstupte s nadějí a očekáváním. Přeji vám všem pevné zdraví v roce 2007.

**Jiřina Leinweberová, starostka**



## Vánoční zamyšlení...

Když jsem byla malá, stavivali jsme o Vánocích sněhuláky, chodili jsme s rodiči bruslit a po večerech jsme sledovali babičku, která v kuchyni u kamen háčkovala andělíčky a vyprávěla nám příběhy z jejich mladých let. Moc dobře se vzpomíná na vánoční atmosféru, která tehdy panovala, bylo nám málo a neměli jsme rozum...

Dnes už ho máme a zase není všechno tak, jak by mělo. Brusle jsou nám malé, sánky jsme vyměnili za lyže a babička už taky nežije, někde tam vnitř v nás možná zůstalo to kouzlo Vánoc, které jsme kdysi milovali, ale není to tak nějak ono. Svíčky v oknech jsou teď na elektřinu, stromeček je cítit umělinou a kdekoho obtěžují kosti z kapra, tak si raději na Štědrý večer osmaží řízek.

Chtěla bych jen říct, že nikdy nezáležel na tom, co přináší doba, jaké novoty si na nás vymyslí svět reklam a médií a co je žhavým hitem nastávajících Vánoc, ale v první řadě záleží na nás samých a na tom, jaké představy, zvyky a nápady, jak strávit vánoční svátky, máme. Každý jsme vyrostl jinak a nikdo nezažil stejné věci jako ten druhý, ale pokud jsme v okruhu lidí, se kterými je nám dobře a kterým máme co dávat a i oplácet, nikdy nemůžeme říct, že není pro koho se ráno probouzet a kým být inspirovan k veškerému konání a vlastně i překonávání se, a také o tom jsou Vánoce, jakožto svátky klidu a jakémusi díku právě takovým lidem, které máme rádi a kteří snad mají tam někde ve skrytu duše rádi nás.

A až nám bude na štedrovečerním stole dohořívát svíčka (a doufám že ta z vosku), proběhne mi hlavou spousta myšlenek a vzpomínek a to především na ty, kteří kdysi byli nedílnou součástí mých vánočních, zvyků, tradic a návštěv a dnes už tu nejsou.

Není každý den posvícení a tak alespoň na Vánoce by měl člověk cítit tak trochu tu náladu, která provoňuje vzduch a hlavně naši mysl. A i když nám na střeše nepřistane Santa Claus, kterého dnes již děti ve školce vídají v televizi a který je pro ně mnohem zajímavější než náš Ježíšek s oslíkem po boku, máme tolik krásných zvyků a tradic, které vycházejí především z naší lidové tvořivosti a na které můžeme být pyšní, protože v nich je to pravé kouzlo, odraz naší lidskosti a obyčejnosti, a takové hodnoty se jen tak neztratí a neopomíjejí....

**Pavčina Kubásková**

# Školní stravování v ZŠ Bystré z pohledu dospělých strávníků

Stravování ve školní jídelně průběžně sledujeme a vyhodnocujeme. Přání a představy dětí a mládeže o školním stravování nám jsou známy. V polovině listopadu 2006 jsme se obrátili s dotazníkem na dospělé strávnický z řad veřejnosti, zaměstnance ZŠ, ZUŠ a ZŠ speciální, kteří se stravují ve školní jídelně. **Dotazník** obsahoval 9 otázek a byl anonymní. Dotazovaní volili **jednu možnost z šesti nabízených stupňů** v hodnotící stupnici, měli prostor pro připomínky. Vyplněné dotazníky mohli vhodit do schránky důvěry v přízemí hlavní budovy, nebo odevzdat v ředitelně školy.

Hodnocení bylo zaměřeno na kvalitu a množství polévky, maso (porce je dána normou pro určitou kategorii strávnicků), různorodost příloh k masu, doplňky k obědu (saláty, ovoce, jiné), skladbu jídelničky, ochucení jídel, vaření dvou jídel, zastoupení jídel při nabídce dvou pokrmů, zvýšení finančního limitu na potraviny.

Rozdáno bylo 55 dotazníků. Vráceno bylo 36 dotazníků vyplněných (tj. 65,5%), 1 dotazník se vrátil nevyplněný. Správnost vyhodnocení dotazníků je možné ověřit v ředitelně školy. Vyhodnocení dotazníku (počty strávnicků, kteří zvolili daný stupeň) bylo zveřejněno ve školní jídelně od 27. listopadu do 1. 12. 2006.

Dotazník ukázal, že **dospělí strávnický jsou spokojeni**:

1. s **množstvím polévky** (86,1%), 2. s **množstvím příloh k masu** (83,3%), 3.- 4. s **ochucením jídel** (75%), 3.- 4. s **porcí masa** (75%), 5. s **různorodostí příloh k masu** (66,7%), 6. s **kvalitou polévek** (63,9%).

Naopak **nespokojenost se projevila**:

1. s **malou četností salátů z čerstvé zeleniny k obědu** (41,7%), 2. **se zastoupením jídel v nabídce dvou pokrmů** (25%), 3. **vařit 2 jídla vícekrát v týdnu by chtělo** 22,2% strávnicků.

Objevily se i ojedinělé **drobné připomínky**, pokud byly zastoupeny 1x, brali jsme je jako subjektivní - tisíc lidí, tisíc chutí. Byla-li připomínka častější, např. **polévky z polotovarů** (6x), **vodové** (2x), požádali jsme o vysvětlení

vedoucí školní jídelny paní Marcelu Královou. „Polotovarové polévky vaříme dvě, francouzskou a houbovou, vaří se při pracnějším obědě, nebo v nepřítomnosti některé kuchařky. Polotovarovou polévku vaříme zhruba 1x za 3 měsíce. Řídké „vodové“ polévky se střídají během celého týdne, vždy jedna tzv. vodová, druhá jíšková zahusťovaná tak, aby se hodily k druhému chodu.“

Za závažnější však můžeme považovat sdělení, že v rámci školního oběda je podáváno málo **salátů z čerstvé zeleniny** (nevztahuje se na ovoce). Zde je na místě jisté zamyšlení. Vedoucí ŠJ k tomuto bodu dodává: „Souhlasím, saláty z čerstvé zeleniny se objevují málo. Tato oblast je však ovlivněna financemi. Myslím, že zdražení oběda o 1,- Kč nic nevyřeší.“ Můžeme také připomenout, že většina dětí má z domova jen velmi malé návyky na zeleninu a saláty, leckdy si přílohu ani nevezmou, nebo ji vracejí bez ochutnání.

Objevila se připomínka nezařazovat **sladké jídlo** (perník, makovec) jako hlavní jídlo. Vedoucí ŠJ: „Sladké jídlo je zařazováno někdy 1x za týden, někdy 1x za 14 dní. Děti sladké jídlo mají rády.“

**Zkvalitnění školního stravování** vidí dotazovaní v: 1. **V lepším výběru druhého jídla při nabídce dvou pokrmů**. Vedoucí ŠJ: „Je pravda, že příloha se někdy volí stejná. Když se v jednom kotli vaří polévka, ve druhém omáčka a k tomu by se měly vařit ještě dvě přílohy, nedalo by se to stihnout tak, aby v 11 hodin byl oběd připravený k výdeji.“ 2. **Vařit dvě rozdílná hodnotná jídla vícekrát než dvakrát v týdnu**. Dle vedoucí ŠJ: „Problémy jsou s výdejem dvou jídel ve dvou dnech v týdnu. Výdejní linka k tomu není přizpůsobená a dovybavená, v úvahu je třeba vzít i počet pracovníků ŠJ. Další věci jsou i čipy dětí. Dítě si vzpomene, že by chtělo oběd, který nemá nahlášený. Okamžitě „zapomene“ čip, omluví se, já však nemohu během výdeje neustále odbíhat a kontrolovat, jaký oběd dítě má“.

**Závěr**. Smyslem celé dotazníkové akce je snaha zlepšovat kvalitu poskytovaných služeb. V žádném případě se nejedná o vyjádření nespokojenosti nebo znevažování práce kuchařek

školní jídelny. Příležitost ke zlepšení vidíme ve dvou oblastech:

1. zastoupení jídel při nabídce dvou pokrmů
2. doplňky k obědu - saláty

O spokojenosti se stravováním ve školní jídelně vypovídají i čísla. Ve školní jídelně se stravuje 206 žáků 1.-9. ročníku (tj. 79,8%) z 258 žáků školy, 27 zaměstnanců školy (tj. 75%), 55 strávnicků z veřejnosti, z toho 14 zaměstnanců ZŠ speciální, ZUŠ, MÚ, TS. Z čísel je patrné, že naprostá většina žáků i zaměstnanců využívá možnosti školního stravování.

Cena oběda pro strávnicka z řad veřejnosti je v naší školní jídelně 37,- Kč, z toho je **na potraviny 17,- Kč**. Vezmeme-li v úvahu finanční limit na potraviny, vaříme obědy v dolní hranici rozpětí finančního limitu na potraviny, tj. o 8 až 9,- Kč méně, než je horní hranice stanovená vyhláškou. Možná, že **zde je i částečná odpověď, proč už nezbývá na zeleninové či ovocné saláty**. Z dotazníku také vyplynulo, že pouze 13 dotazovaných by zvýšilo cenu oběda o 1,- Kč, 6 dotazovaných o 2,- Kč, 1 dotazovaný o 3,- Kč.

Po zvážení všech okolností (spodní hranice finančního limitu na potraviny, růst cen potravin, dotazníkové šetření,...) docházíme k závěru: **Od 1.1. 2007 bude zvýšen finanční limit na potraviny pro žáky a dospělé strávnický o 1,- Kč** dle jednotlivých kategorií (7 - 10 let = 15,- Kč, 11 - 14 let = 17,- Kč, 15 a více let = 18,- Kč, dospělí strávnický z řad veřejnosti 38,- Kč).

Vážení respondenti, mnohokrát Vám děkuji za spolupráci a trpělivost při vyplňování dotazníku, podnětné připomínky, ale také za pochvalu a vyjádření spokojenosti se stravováním ve školní jídelně. Pracovnice školní jídelny budou i nadále zdokonalovat své služby i přes překážky, které přináší každodenní život (nemoc kuchařek, spotřební koš, kontroly Hygienické stanice a metodiků školního stravování apod.). Naším cílem, který chceme naplňovat, je spokojenost dětí, mládeže a dospělých strávnicků se školním stravováním.

**Zdeněk Mrkos, ředitel školy**

## Projekt na rozšíření počítačové sítě v Základní škole speciální Bystré

Výuka v oblasti informačních a komunikačních technologií probíhá také na všech speciálních školách. Příprava žákovských stanic je však náročná a klade na rozpočet školy velké finanční nároky, proto každý podpořený projekt je pro nás velkou událostí. V dubnu 2006 prosadila naše speciální škola projekt v oblasti rozšíření školní počítačové sítě o dotykové monitory a komunikátory, které umožní také žákům se zdravotním postižením pracovat na počítačích. Rozšířena byla bezdrátová počítačová síť, která umožní ve všech pěti učebnách využívat multimediální výukové programy a další potřebný software.

Informační a komunikační technologie jsou bezesporu vhodným nástrojem k rozvoji komunikačních a sociálních dovedností našich žáků se speciálními vzdělávacími potřebami.

Podrobné informace o projektu - [www.zssbystre.unet.cz](http://www.zssbystre.unet.cz)

**Mgr. Ivo Musil**  
ředitel ZŠS Bystré



# PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE V ROCE 2007

- LEDEN** 1.-8. Výstava betlémů - Městská galerie  
20. Ples SDH Bystré - sokolovna  
26. Vyhodnocení výsledků Město v květu 2006 - Městská galerie
- ÚNOR** Tarokový turnaj - sokolovna
- DUBEN** V týdnu od 16.-20.- Hříčky žáků ZUŠ - Městské divadlo
- ČERVEN** 1.-12. Výstava prací dětí MŠ - Městská galerie  
8. Vernisáž ZUŠ - Městská galerie  
8. - 17. Výstava prací žáků ZUŠ - Městská galerie  
22.-3.7. Výstava obrazů - pan Josef Dobiáš - Městská galerie  
23. TJ SOKOL Bystré - Pouťová taneční zábava  
24. Výstava kaktusů - pan Bořivoj Dufek - Jídlna DPS  
Konec června - Závěrečný koncert žáků ZUŠ - Městské divadlo
- ČERVENEC** 5.-15. Výstava hedvábí a skla - paní Hrabáňová Pardubice - Městská galerie  
14. Taneční zábava SDH - hasičská zahrada  
20.-31. Výstava obrazů Pavel Žec - Městská galerie  
22.-28. Symposium řezbářů - WOOD ART BYSTRÉ 2007
- SRPEN** 3.-13. Výstav obrazů 16+ Městská galerie  
11. SDH Bystré - DISCO
- ZÁŘÍ** Zámecké slavnosti- zámecká zahrada
- LISTOPAD** 10. Myslivecké sdružení Bystré- „Svatohubertská jízda“ - sokolovna
- PROSINEC** 5. SDH Bystré - Mikulášská nadílka  
7.- 17. SALON BYSTERSKÝ 2007
- Kulturní akce budou v průběhu roku doplněny a aktualizovány. Měšťanská beseda Bystré

## Informace z městské knihovny

Od 1. ledna 2007 dochází v knihovně ke změně poplatků: Registrační poplatek na 12 měsíců děti do 15 let: 30,- Kč  
ostatní čtenáři : 70,- Kč  
důchodci nad 70 let: zdarma

upomínka I.: 15,- Kč  
upomínka II.: 30,- Kč  
upomínka III.: 50,- Kč  
ztráta čtenářského průkazu: 20,- Kč  
Meziknihovní výpůjční služba: za 1 knihu 30,-Kč  
Internet : zdarma

Oznamuji občanům, že knihovna má nové telefonní číslo: 774 841 640

# ROZHovor

## s panem Ivanem Svobodou o bysterském divadle

**1. Připomeňte nám něco z historie bysterského divadla.**

Bysterské ochotnické divadlo má dlouhou a bohatou historii. Ochotnický spolek vznikl v roce 1870 a zanedlouho si budeme připomínat 140. výročí jeho založení. V uplynulých letech se divadelní soubor zúčastnil okresních a krajských divadelních přehlídek, několikrát jsme byli i ve Vysokém nad Jizerou na celonárodní přehlídce. Poslední divadelní hra, kterou bysterští ochotníci nastudovali, bylo několik jednoaktovek A. P. Čechova. Bohužel, z různých důvodů, rodinných či pracovních, se soubor rozpadl. Je zvláštní, že k tomu došlo v době, kdy by měl ty nejlepší podmínky pro činnost - zrekonstruovaný vytápěný divadelní sál, klubovnu, ale hlavně zájem a podporu vedení města.

**2. Co udělat pro to, aby soubor obnovil svoji činnost?**

Před několika lety, když zde natáčel Vojtěch Jasný svůj film, hledal mezi místními obyvateli kompars. Tehdy se přihlásilo mnoho místních občanů a ve filmu se uplatnilo. Talentů je dost,

jen najít v sobě odvalu a zkusit hrát divadlo. K nastudování jednoho představení je potřeba hodně času. Zkoušky 2x týdně 2-3 hodiny. Divadlo potřebuje nejen herce, ale i další pomocníky (krejčí, kulisáky, osvětlovače atd.), zde je možnost zapojit do souboru manželské páry nebo další rodinné příslušníky.

Hraním divadla člověk trénuje svou paměť, získá nové znalosti, naučí se pohybovat na jevišti, zkrotí svou trému z vystupování na veřejnosti. Zájemcům nabízíme různé kurzy, např. režijní, scénografický, dramatický a práci s divadlem pro děti pod vedením profesionálů.

Chtěl bych se obrátit na všechny občany, nejen z Bystrého, ale i z okolních obcí, pokusme se společnými silami obnovit činnost divadelního souboru. Rádi mezi námi přivítáme všechny, kteří chtějí strávit příjemné večery v partě stejně zapálených lidí.

*Zájemci o brání ochotnického divadla se mohou přihlásit u pana Svobody, tel. 732 341 069 nebo u paní Ireny Unčovské, předsedkyně kulturní komise města, tel. 777 205 100*  
*Děkujeme za rozhovor.*

## Naši senioři se bavili

Tradiční mikulášské setkání seniorů, které se uskutečnilo v pátek 8. prosince v jídelně Základní školy, znovu potvrdilo životaschopnost. Zatímco na posledním jarním setkání v květnu zůstalo u prostřených stolů mnoho míst prázdných a vytvářelo to dojem, že naši starší občané o podobná setkávání ztrácejí zájem, to poslední mikulášské shromáždění přesvědčilo o pravém opaku. Plný sál, kde o prázdnou židli nezávadil. Objevila se zde i celá řada nových tváří, které jsme na předešlých schůzkách nikdy nezahledli. Z úsměvných tváří, slavnostního přípitku a nestrojenosti chování všech zúčastněných bylo lze vyčíst radost a pohodu.

No řekněte, není lepší se setkávat při takovýchto příležitostech se skleničkou vína a kouskem něčeho dobrého k zakousnutí, nežli jenom na pohřbech našich odcházejících spoluobčanů? A při milém představení našich dětí si v duchu zavzpomínat na doby, kdy i my jsme takto s třesoucí-

mi se hlásky zpívali a pronášeli své první veřejné proslovy? Ano, vaňme si každé hezké chvíli, každé radosti, kterou nás život obdarovává.

Věřím, že mně nikdo ze zúčastněných babiček a dědečků nebude zazlívat, když za nás za všechny vyslovím hluboké poděkování vedení našeho města a sociální komisi, že na nás nezapomíná. Vážíme si jejich pozornosti, kterou nás obdarovává. Vážíme si i jejich úsilí o krásnější tvář našeho města a lepší život v něm.

**Oldřich Unčovský**



*Mikulášské setkání seniorů*

## Dětské zdravotní středisko - MUDr. Hana Teplá

### ZMĚNA ORDINAČNÍ DOBY

PONDĚLÍ	BYSTRÉ	7:45 - 11:30	JEDLOVÁ	12:00 - 14:30
			(poradna	12:00 - 13:00)
ÚTERÝ	ROHOZNÁ	8:00 - 11:30		
		(poradna a prevence 11:00 - 11:30)		
STŘEDA	BYSTRÉ	7:45 - 13:00	JEDLOVÁ	13:00 - 14:30
ČTVRTEK	BYSTRÉ	7:45 - 10:00	ÚSP	10:00 - 12:00
		(poradna a prevence 12:00 - 14:30)		
PÁTEK	ROHOZNÁ	8:00 - 9:30	BYSTRÉ	10:00 - 12:30

## Společenská kronika

V průběhu měsíce prosince oslavili významné životní jubileum tito naši

spoluobčané:	89 roků	Anděla Vašková
	82 roků	Běla Kakosová
	80 roků	Božena Málková
	75 roků	Blažena Švecová

### Z bysterské matriky:

*Narození:* Pavel Findejs, Linda Janáková, Patrik Pentek,  
Matěj Šenk, Agáta Sehnalová,  
Vojtěch Kubíček, Matyáš Libra



Pan Stanislav Petr oslavil v listopadu v kruhu své rodiny 95. narozeniny. Blabopřejeme.

## OZNÁMENÍ

Valné shromáždění Občanského sdružení „DOMOV BYSTRÉ“ dne 6. 12. 2006 schválilo prodej rodinného domu č. p. 138 na pozemku parc. č. st. 149 v obci Bystré, ulice Vedřelova. Zájemci o koupi se mohou hlásit na tel. 777 205 100 nebo na e-mail: pecdomov@atlas.cz do 31. 12. 2006. Bližší informace o prodeji budou poskytnuty komisí OS „DOMOV BYSTRÉ“ na dohodnuté schůzce se zájemci o koupi.

Za Občanské sdružení „DOMOV BYSTRÉ“  
Irena Unčovská

## UPOZORNĚNÍ

Výběr poplatků za svoz komunálního odpadu a poplatky za psy bude zahájen **15. ledna 2007** na podatelně města. Výše poplatků zůstává stejná jako v roce 2006.

## Víte, že...

- svoz TKO se uskuteční místo 26. 12. již v sobotu 23. prosince
- 22. a 29. prosince bude MěÚ uzavřen
- 29. prosince je v provozu pouze podatelna
- knihovna má nové tel. číslo: 774 841 640



## Leden 2007

### 5. 1. Pátek 20.00 hod. World Trade Center

Celý svět si tehdy prožil peklo. Dva muži prožili něco navíc. Skutečný příběh dvou mužů, kteří jako poslední vyvázli živí z inferna Světového obchodního centra, vypráví drama Olivera Stonea. Drama, USA, 129 min, mládeži přístupný od 12 let, titulky, vstupné 35,- Kč

### 12. 1. Pátek 20.00 hod. GRANDHOTEL

David Ondříček, režisér Samotářů, nás tentokrát zavede na Ještěd, do hliníkového hotelu, jehož obyvatelé žijí nepřetržitě s hlavou v oblacích. Komédie, ČR, 97 min, mládeži přístupný, vstupné 35,- Kč

### 19. 1. Pátek 20.00 hod. ROCK PODVRAŤÁKŮ

Černá komedie Karla Janáka, režiséra divácky úspěšných filmů Snowboardáči a Rafťáci, o muzice, penězích a gangsterech - amatérech. Komedie, ČR, 104 min., mládeži přístupný od 12 let, vstupné 35,- Kč

### 26. 1. Pátek 20.00 hod. VOLVER

Svým v pořadí již 17. snímkem se největší evropská režisérská ikona Pedro Almodóvar vrací ke svým kořenům, ke své matce, k místu kde vyrůstal. Volver znamená „vrátit se“... Komedie, Španělsko, 120 min., mládeži přístupný od 12 let, titulky, vstupné 35,- Kč

## Mistrovství ČR v kickboxu

Dne 18. 11. 2006 proběhlo v Chrudimi mistrovství ČR v kickboxu. Soutěže se zúčastnil mimo jiné i oddíl „Fight club Otas Kickboxing team aréna Vysočina“, za který bojovalo 5 závodníků:  
**Ilona Popelková** (juniorka, váha 50 kg, bydliště Jimramov): 2. místo  
**Klára Kadlecová** (ženy, váha 56 kg, bydliště Nedvězí): 3. místo  
**Matěj Peňáz** (junior, váha 35 kg, bydliště Věcov): prohra v eliminacích  
**Lukáš Dvořák** (junior, váha 45 Kg, bydliště Hartmanice): prohra v eliminacích  
Velkého úspěchu dosáhl i rodák z Bystrého u Poličky šestnáctiletý **Pavel Freisleben** (junior, váha 90 kg, výška 195 cm), který obsadil 2. místo a stal se tak vicemistr České republiky.  
**P. Gregor**